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Αξιότιμε κύριε Δίτσιε 
 

με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι η 
Ραδιολέσχη Καστοριάς είναι ένα τοπικό αναγνωρισμένο σωματείο (αρ. 
αποφάσεως Μονομελούς Πρωτοδικείου Καστοριάς : 32/2006), με έτος 
ιδρύσεως το 2006, ενταγμένο στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του 
Υπουργείου Εσωτερικών – Προστασίας του Πολίτη (αριθμός μητρώου: 
29/2008). Απαρτίζεται από περίπου 100 αδειοδοτημένα μέλη (μετά από 
εξετάσεις στο Υπουργείο Μεταφορών), με πλούσια εμπειρία γύρω από την 
Υπηρεσία Ραδιοερασιτέχνη, που διαθέτουν υψηλό το αίσθημα της εθελοντικής 
προσφοράς, με ευαισθησίες στα τοπικά κοινωνικά δρώμενα και με στοχευμένο 
όραμα την ενασχόληση των νέων με τον ραδιοερασιτεχνισμό και κατ΄ επέκταση 
με τον εθελοντισμό, με την ευαισθητοποίηση τους γύρω από κοινωνικά 
ζητήματα, καθώς και με την πρόσβαση τους στη γνώση και στον πειραματισμό 
της τεχνολογίας. Με τον τρόπο αυτό, η Ραδιολέσχη Καστοριάς συμβάλει στην 
αποτροπή από τους κινδύνους που ελλοχεύουν από την απραξία της νεολαίας, 
με πολλαπλές θετικές επιπτώσεις στην ακριτική κοινωνία του νομού μας. 

 
Ως Ραδιολέσχη Καστοριάς, με ίδια μέσα, με ανάλωση προσωπικού 

χρόνου και γενναία ατομική χρηματοδότηση των μελών μας, κατορθώσαμε και 
εγκαταστήσαμε ένα πραγματικά αξιοζήλευτο δίκτυο επικοινωνιών, το οποίο 
υποστηρίζει όχι μόνο τις ανάγκες του νομού Καστοριάς, αλλά έχει τη 
δυνατότητα και σε κάθε περίπτωση, όταν τα δημόσια δίκτυα τηλεπικοινωνιών 
καταρρεύσουν (περιπτώσεις θεομηνιών, σεισμών, πλημμυρών κλπ), να δώσει 
την άμεση πρόσβαση στις τοπικές αρχές, ώστε να επικοινωνήσουν τόσο μεταξύ 
τους, όσο και με τα σπουδαιότερα κομβικά κέντρα λήψεως αποφάσεων (π.χ. 
Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα κλπ), προκειμένου να ενημερώσουν για την 
τοπική κατάσταση, να αιτηθούν βοήθειας, να κατευθύνουν στοχευμένα τα  
πεζοπόρα ή τα εποχούμενα μέσα κλπ. Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι με τον 
υφιστάμενό μας εξοπλισμό, καλύπτεται η ασύρματη αδειοδοτημένη 
ραδιοερασιτεχνική επικοινωνία του νομού Καστοριάς με την ευρύτατη περιοχή 
της Δυτικής Μακεδονίας (σύνδεση των πόλεων της Θεσσαλονίκης, Έδεσσας, 
Νάουσας, Γρεβενών, Κοζάνης, Πτολεμαΐδας κ.λ.π. εύρους), καθώς επίσης και 
με τους όμορους νομούς των Ιωαννίνων, των Τρικάλων, της Λάρισας κ.λ.π.   

 
Στο σημείο αυτό, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι, δυστυχώς, μέρος 

του τηλεπικοινωνιακού μας εξοπλισμού, υπέστη ολική κλοπή από αγνώστους 
και μάλιστα επί δύο (02) φορές, με αποτέλεσμα – πέραν της οικονομικής 
αιμορραγίας του συλλόγου μας για την αποκατάστασή του – να διακοπεί η 
ραδιοζεύξη των ανωτέρω αναφερομένων πόλεων με τον ευρύτερο νομό 
Καστοριάς, με ό,τι αυτό συνεπάγεται, ειδικά σε καταστάσεις επιτεύξεως και 
αποκαταστάσεως επικοινωνίας για λόγους προστασίας της ανθρώπινης ζωής 
και περιουσίας (Πολιτική Προστασία). 



 
Ενδεικτικά και μόνο, θα θέλαμε να γνωρίζετε ότι παρά τις δυσβάσταχτες 

οικονομικές απαιτήσεις, προκειμένου το ανωτέρω ραδιοδίκτυο να τοποθετηθεί 
και να λειτουργήσει ορθά, σύμφωνα με τους κανόνες της τεχνικής και της 
επιστήμης, σε συνδυασμό με την εναρμόνισή του με την κείμενη νομοθεσία,  
έχουμε κατορθώσει με ίδια πάντοτε οικονομικά μέσα να υποστηρίξουμε :  
α) την υπηρεσία Packet radio, που χρησιμοποιείται για την ασύρματη μετάδοση 
ψηφιακών δεδομένων μέσω του διαδικτύου, με υψηλές ταχύτητες αποστολής 
και λήψεως και με τη χρήση του πρωτοκόλλου ΑΧ-25,  
β) την υπηρεσία A.P.R.S. (Automatic Position Reporting System), όπου είναι 
ένα σύστημα με το οποίο επιτυγχάνεται η σύζευξη του packet radio με τα 
συστήματα τηλεμετρίας, δηλώσεως θέσεως (G.P.S.) ή καιρού (home weather 
stations) και λειτουργεί σαν ένα κανονικό ασύρματο δίκτυο φωνής 
χρησιμοποιώντας από το packet μόνο το ψηφιοποιημένο τμήμα (digipeating),  
γ) την υπηρεσία Echolink, όπου είναι ένα πρόγραμμα, το οποίο δημιουργήθηκε 
σαν εναλλακτική λύση για μακρινές επικοινωνίες φωνής φορητών και κινητών 
σταθμών, με μερική χρήση των ραδιοκυμάτων (τοπικά) και μέσω Η/Υ και 
διαδικτύου, το οποίο παρέχει μέσω κόμβων (nodes), την εύκολη επίτευξη 
επικοινωνίας με ανταποκριτές τόσο στο εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό,  
δ) τη δυνατότητα ασύρματου ελέγχου των παραμέτρων και των δεδομένων 
(τηλεμετρία) όλων των αναλογικών και ψηφιακών ραδιοβοηθημάτων μας, όπου 
απαιτείται, όπως είναι εύκολα αντιληπτό, η συνεχής πρόσβαση ενός 
τουλάχιστον η/υ στο διαδίκτυο,  
ε) το δίκτυο αναλογικών αναμεταδοτών και επαναληπτών φωνής, το οποίο δίνει 
τη δυνατότητα της επικοινωνίας οποιουδήποτε ατόμου ή / και ομάδων, τόσο 
μεταξύ τους, όσο και με το μεγαλύτερο μέρος της υπόλοιπης Ελλάδας,  
στ) το δίκτυο ψηφιακών αναμεταδοτών φωνής και δεδομένων, δια του οποίου 
επιτυγχάνεται η ψηφιακή επικοινωνία απάντων των ευρισκομένων στο νομό 
Καστοριάς με όλη την υπόλοιπη Ελλάδα και αντιστρόφως. 

 
Εκτός όμως από το αμιγώς τηλεπικοινωνιακό έργο της Ραδιολέσχης 

Καστοριάς, το οποίο αθόρυβα και σεμνά επιτελείται και με πανελλήνια 
αναγνώριση (επομένως και διαφήμιση της Καστοριάς), συμμετέχουμε ενεργά 
στα δρώμενα της πόλεως και του νομού μας. Ενδεικτικά θα θέλαμε να σας 
αναφέρουμε :  
α) την κατ’ έτος συμμετοχή μας στην εθελοντική δασοπροστασία των περιοχών 
του νομού μας, με επάνδρωση από τα μέλη μας κύριων και καίριων σημείων,  
β) την τηλεπικοινωνιακή κάλυψη αθλητικών δρωμένων της πόλεως και του 
νομού π.χ. ποδηλατικοί γύροι, Run Greece, Triathlon events κλπ,  
γ) τις ασκήσεις ετοιμότητας για την αξιοποίηση, ενεργοποίηση και έλεγχο του 
εξοπλισμού μας σε συνθήκες εξωτερικής διαβίωσης,  
δ) την εθελοντική αιμοδοσία,  
ε) τη διοργάνωση ημερίδων με επίκαιρα θέματα π.χ. στο Τ.Ε.Ι. Μηχανικών 
Πληροφορικής, στο Αμφιθέατρο της Π.Ε. Καστοριάς κλπ,  
στ) τη συμμετοχή σε ειδικές δράσεις του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων, όπου 
απαιτείται η συνδρομή των ραδιοερασιτεχνών (Jamboree on the air), 
ζ) τη διοργάνωση ενημερωτικών διαλέξεων με τεχνικά θέματα, από 
κατάλληλους εισηγητές μας, αλλά ακόμα και προσκεκλημένους εισηγητές 
εγνωσμένου κύρους, από άλλους νομούς,  
η) τη διοργάνωση δύο φορές το χρόνο των αναγκαίων προπαρασκευαστικών 
μαθημάτων, για την προετοιμασία και την εν συνεχεία συμμετοχή των 
υποψηφίων σε εξετάσεις του Υπουργείου, για την απόκτηση της αδείας 
ραδιοερασιτέχνη (ποσοστό επιτυχίας 100 %). 
 



Από όλα τα παραπάνω, εύκολα γίνεται αντιληπτό ότι, προκειμένου όλα 
τα προηγουμένως αναφερόμενα να παραμείνουν βιώσιμα, όσο και χρηστικά 
στο διηνεκές, η ταμειακή επάρκεια και η οικονομική ευρωστία του συλλόγου 
μας, αποτελεί ένα εκ των ουκ άνευ ζητούμενο, το οποίο ατυχώς και λόγω των 
γλίσχρων οικονομικών μας δεδομένων, αδυνατούμε πλέον να αναλάβουμε, 
αλλά και να υποστηρίξουμε. 

 
Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι στην πορεία μας, έχουμε βρει θερμούς 

υποστηρικτές του πολύπλευρου έργου μας, οι οποίοι έχουν αποδείξει 
επανειλημμένα και εμπράκτως τη μεγάλη κοινωνική τους ευθύνη, όπως π.χ. την 
τοπική και περιφερειακή αυτοδιοίκηση, καθώς και ορισμένους τοπικούς ιδιώτες. 
Ατυχώς, οι ανωτέρω υποστηρικτές μας, έχουν προ πολλού εξαντλήσει τη 
δυνατότητα να χρηματοδοτούν τις δράσεις και τις ανάγκες του συλλόγου μας ή 
στην καλύτερη περίπτωση, περιορίζονται σε επιβοηθητικές και μόνο ενέργειες. 
Σας απευθύνουμε λοιπόν τη θερμή παράκληση,  προσδοκώντας την 
συναντίληψή σας, για την εκ μέρους της εταιρείας D.T.S. A.E. αποδοχή του 
αιτήματος της παροχής μιας μικρής οικονομικής βοήθειας προς τη Ραδιολέσχη 
Καστοριάς.  

 
Στο σημείο αυτό, θα θέλαμε να γνωρίζετε ότι η Ραδιολέσχη Καστοριάς, 

βάσει του καταστατικού της, ενισχύεται οικονομικά από τις ετήσιες συνδρομές 
των μελών της και μόνον. Όμως, οι οικονομικές ανάγκες του Συλλόγου μας, 
καλύπτονται με το σταγονόμετρο. Τα έσοδά μας, που προέρχονται 
αποκλειστικά από τις συνδρομές των μελών μας, δεν επαρκούν. Ως Διοικητικό 
Συμβούλιο, διακατεχόμαστε από την ανησυχία του να παραμείνει ζωντανός 
αυτός ο Σύλλογος, να συνεχίσει να δίνει το παράδειγμα και να εξελιχθεί 
περαιτέρω, κόντρα και σε πείσμα των καιρών. Από τα γραφεία μας περνάνε σε 
εβδομαδιαία βάση φοιτητές, νέοι με ανησυχίες, νεαρά παιδιά που μαθαίνουν για 
τα οφέλη της ενασχολήσεως με το ραδιοερασιτεχνισμό, ως δημιουργική και υγιή 
αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου τους. Μέχρι στιγμής, το υλικό μας καλύπτει 
τις δραστηριότητές μας, ως ένα βαθμό βέβαια. Όσο όμως αναπτυσσόμαστε, οι 
ανάγκες μας για καινούριο υλικό αυξάνονται, παρά τη χρηστή του διαχείριση, 
επομένως στρεφόμαστε προς εσάς. 

 
Σας απευθύνουμε λοιπόν την παρούσα θερμή παράκληση, για την 

υποστήριξή μας, προσδοκώντας την πολύτιμη συνεισφορά σας, η οποία 
ελπίζουμε να συνίσταται στη χρηματοδότησή μας εκ ποσού ύψους 250,00 €.  

 
Θεωρούμε τιμή μας εάν μέσω Υμών, η εταιρεία D.T.S. A.E. θα μπορούσε 

να στηρίξει την προσπάθειά μας, στα πλαίσια πάντοτε των οικονομικών 
δυνατοτήτων της και να συμβάλλει στο έργο μας, γενόμενη με τον τρόπο αυτό 
μία από τους χορηγούς του Συλλόγου μας. Η οικονομική αρωγή της εταιρείας 
D.T.S. A.E., θα ενισχύσει την ερευνητική μας δραστηριότητα και τη θεματολογία 
των προγραμμάτων μας, αλλά κυρίως θα συνεισφέρει στη λειτουργική στήριξη 
του συλλόγου μας, ώστε αυτός να αντέξει και να ανταποκριθεί στο ρόλο του, για 
να μεταδώσει το ραδιοερασιτεχνικό πνεύμα, τη γνώση αλλά και την παιδεία στο 
επίπεδο που αξίζει στην Καστοριανή κοινωνία. Τέλος, γνωρίζοντας το ύψος και 
το κύρος της εταιρείας D.T.S. A.E., θεωρούμε ότι με την ευγενική σας 
συνδρομή, θα συνδέσετε το όνομα της εταιρείας σας με τη διευθέτηση και την 
ικανοποίηση του παρόντος αιτήματος της Ραδιολέσχης Καστοριάς. 

 
Κλείνοντας την παρούσα επιστολή, σας γνωρίζουμε ότι εκ μέρους μας 

και ως ελάχιστη ένδειξη ευχαριστιών, θα σας παράσχουμε :  



 Διαφημιστική προβολή της εταιρείας D.T.S. A.E., ως χορηγού, με 
οργάνωση συνεντεύξεως Τύπου για την ανακοίνωση της χορηγίας, καθώς 
και σχετική αναφορά με δελτίο τύπου στα τοπικά μέσα.  

 Επίσημη αποδοχή της δωρεάς σας από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ραδιολέσχης και αποστολή της σχετικής αποφάσεως στην εταιρεία D.T.S. 
A.E., με υποβολή ευχαριστήριας επιστολής. 

 Αποστολή βεβαιώσεως λήψεως δωρεάς / χορηγίας (για φορολογικούς 
σκοπούς). 

 Το λογότυπο (logo) της εταιρείας D.T.S. A.E., καθώς και το διαφημιστικό 
της σήμα (banner), θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του συλλόγου μας 
(www.sz2rck.gr) καθώς και στο facebook της Ραδιολέσχης (https://el-
gr.facebook.com/sz2rck), με σχετικό υπερσύνδεσμο (link) προς την εταιρεία 
D.T.S. A.E. 

 Αναφορά του της εταιρείας D.T.S. A.E. ως χορηγού, σε κάθε επαφή του 
Διοικητικού Συμβουλίου με τα μέλη του συλλόγου.  

 
Ελπίζουμε να έχουμε την απάντησή σας και βεβαίως σας ευχαριστούμε 

εκ των προτέρων για την όποια πρόθεση επί της οικονομικής ενισχύσεως του 
συλλόγου μας. 

 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 Ο Πρόεδρος   Ο Γραμματέας 
 
 
 Φώτιος Πρασσάς  Νικόλαος Βέργος 
 sv2bxz  sv2nru 


